

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc, vineri, 1 iulie, ședința Comitetului Politic Executiv al CC al PCR.

Comitetul Politic Executiv a examinat și aprobat Raportul la proiectul de Decret privind repartizarea în producție a absolvenților instituțiilor de învățământ — cursuri de zi — promoția 1988.

Potrivit Decretului, anul acesta vor fi repartizați în producție 27 305 absolvenți ai învățământului superior, 173 539 absolvenți ai treptei a II-a de liceu, precum și 172 815 absolvenți ai învățământului profesional — promoția 1988 — în unitățile subordonate ministerelor, celorlalte organe centrale și organelor locale.

S-a subliniat că repartizarea absolvenților din învățământul superior, liceal și profesional, se face potrivit sarcinilor stabilite în acest domeniu de Congresul al XIII-lea și Conferința Națională ale PCR, precum și de Congresul Științei și Învățământului, în spiritul orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu privire la asigurarea forței de muncă pentru îndeplinirea obiectivelor de dezvoltare economică și socială a țării în actualul cincinal și în perspectivă. În acest scop, s-a urmărit satisfacerea cererii de absolvenți din toate ramurile economiei naționale, acordându-se prioritate sectoarelor minier, petrolifer, energetic și agricol.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că măsurile de repartizare a tuturor absol-

venților constituie încă o dovadă a grijii partidului și statului nostru socialist pentru asigurarea unui loc de muncă responsabil pentru toți cei care au absolvit o formă sau alta de învățământ, o expresie a superiorității orânduirii noastre socialiste, pusă puternic în evidență de realitățile din unele țări ale lumii în care o mare parte a tineretului șoprește rindurile șomerilor, fiind lipsit de perspectiva unui loc de muncă.

Comitetul Politic Executiv, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, au exprimat încrederea că noile promoții de absolvenți, care intră în producție, își vor consacra întreaga pregătire profesională dobândită în anii de studii înfăptuirii, în cele mai bune condițiuni, a planului pe acest an, a prevederilor cincinalului 1986—1990, afirmându-se, la locurile lor de muncă, ca oameni de nădejde, cadre cu temeinice cunoștințe, constructori vrednici și devotați ai socialismului și comunismului pe pământul patriei.

În cadrul ședinței, analizându-se măsurile pentru generalizarea învățământului de 12 ani, tovarășa Elena Ceaușescu, președinta Consiliului Național al Științei și Învățământului, a făcut propunerea ca, de regulă, în toate comunele unde există numărul de elevi necesar să funcționeze, pe lângă școlile generale, și treapta I de liceu. Actualmente, în toate comunele funcționează școli generale de 8 ani, iar în peste 2000 de comune și treapta I de liceu. S-a stabilit să crească numărul de

(Continuare în pag. a 4-a)

Ședința Consiliului de Stat

În ziua de 1 iulie a.c. a avut loc ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România.

La lucrările ședinței au participat, ca invitați, viceprim-miniștri ai guvernului, miniștri, alți conducători de organe centrale, președinți ai unor comisii permanente ale Marii Adunări Naționale.

În cadrul problemelor înscrise pe ordinea de zi, Consiliul de Stat a examinat și ratificat Acordul dintre guvernul Republicii Socialiste România și guvernul Republicii Islamice Mauritania privind promovarea și garantarea reciprocă a investițiilor, semnat de Nouakchott la 14 martie 1988. Decretul de

ratificare a acordului, a fost, în prealabil, examinat, în stadiul de proiect, și avizat favorabil de comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, precum și de către Consiliul Legislativ.

Consiliul de Stat a discutat și aprobat Raportul cu privire la realizarea Programului cuprinzând analizele efectuate, din însărcinarea Consiliului de Stat, de către comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale în anul 1987 în diferite sectoare de activitate.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România a indicat să se perfecționeze activitatea de analiză și control a comisiilor permanente ale Marii Adunări Naționale, urmînd ca analizele efectuate de către acestea, din însărcinarea

Consiliului de Stat, asupra activității organelor administrației de stat și a celorlalte organe ale statului, să fie examinate de către comisiile constituite pe domenii și ramuri de activitate, conduse de către un vicepreședinte al Consiliului de Stat, și care să raporteze Consiliului de Stat asupra constatrilor făcute și a măsurilor luate pentru respectarea și aplicarea neabătută a hotărîrilor de partid și a legilor țării în întreaga viață economică și socială, pentru întărirea permanentă a ordinii și disciplinei și instaurarea unui înalt spirit de răspundere și exigență în toate domeniile și sectoarele de activitate.

În continuarea ordinii de zi, a fost examinat și aprobat Programul pri-

(Continuare în pag. a 4-a)

Rezultatele lunii iunie și primului semestru Temelie a unor realizări superioare în perspectiva trimestrului III

La încheierea lunii iunie și a primului semestru al celui mai important an al actualului cincinal, șeful serviciului producție al CMVJ, ing. Iosif DRUMUȘ ne-a acordat un interviu pe teme privind preocupările minerilor Văii Jiului pentru creșterea producției de cărbune extras în luna iunie și perspectiva realizării angajamentelor asumate pentru luna iulie și trimestrul III.

Puternic mobilizați de îndemnul, indicațiile și orientările formulate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de sarcinile trasate la ședințele Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. din 29 aprilie și 6 mai, la Plenara Comitetului Central al partidului din 28 iunie, minerii Văii Jiului au depus eforturi stăruitoare pentru creșterea continuă a producției de cărbune extras. În urma analizelor făcute la nivelul Combina-

tului s-a stabilit un preliminar-angajament care, putem spune, a fost îndeplinit. Media zilnică realizată pe combinat la nivelul Văii Jiului a fost în luna iunie, cu 1000 de tone mai mare decît cea realizată în luna mai. În semestrul I 1988 față de aceeași perioadă a anului trecut am obținut o producție mai mare cu aproape 116 000 tone.

Care sînt unitățile cu cele mai bune realizări pe luna iunie ?

— În primul rînd evidențiem activitatea rodnică desfășurată de colectivele minelor Lonea, Petrila-Sud, Paroșeni și Cîmpul lui Neag care au realizat prevederile de plan ale lunii iunie în proporție de: 101,6 la sută, 109,9, 103,6 și, respectiv, 101,5 la sută. Au depășit prevederile preliminarilor-angajament asumat între-prinderile miniere Vulcan, Bărbăteni și Valea de Brazi, iar colectivele minelor Aninoasa, Lupeni și Uricani s-au încadrat în preliminarile-angajament. Nu și-au îndeplinit prevederile-angajament minele Petrila, Dilja și Livezeni.

Care au fost cauzele ?
— Le prezentăm pe rînd. Colectivul minei Petrila a rămas sub prevederile



Steagul ROȘU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROSANI AL P.C.R. SI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XLIV, NR. 11133

SIMBĂTA, 2 IULIE 1988

4 PAGINI — 50 BANI

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în Sectorul agricol Ilfov și în județul Giurgiu

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a examinat, vineri, în cadrul unei vizite de lucru, modul în care se realizează programele de sistematizare teritorială a Sectorului agricol Ilfov și a județului Giurgiu, precum și planurile de dezvoltare și modernizare a unor comune — Bragadiru, Cornetu, Mihăilești, Balotești și Otopeni — care vor deveni orașe agro-industriale.

Noua vizită de lucru se înscrie în preocupările constante ale tovarășului Nicolae Ceaușescu consacrate înfăptuirii neabătute a politicii partidului și statului nostru — de dezvoltare armonioasă, echilibrată a tuturor zonelor țării, de creștere a puterii economice a fiecărei localități, de modernizare a orașelor și comunelor, asi-

gurindu-se astfel îmbunătățirea continuă a condițiilor de muncă și viață ale oamenilor muncii, ridicarea nivelului de trai material și spiritual al întregului popor.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășii Emil Bobu, Gheorghe Pană, Constantin Radu, Silviu Curticeanu.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu i s-a raportat că acțiunea de sistematizare a teritoriului, de urbanizare a localităților din raza Sectorului agricol Ilfov și a județului Giurgiu se desfășoară pe baza concepției profund științifice, de largă perspectivă a secretarului general al partidului, a orientărilor și indicațiilor sale, în vederea asigurării unei cit mai judicioase amplasări în teritoriu a obiectivelor economice destinate valorificării resurselor materiale și umane existente,

a utilizării mai raționale a terenurilor pentru lucrările de construcții de locuințe și de alte categorii de construcții și, implicit, a eliberării unor însemnate suprafețe de teren pentru agricultură.

Pretutindeni, pe parcursul vizitei, secretarul general al partidului, președintele Republicii, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a fost întâmpinat cu cele mai alese sentimente de profundă stimă și aleasă prețuire, reprezentanții organelor locale adresîndu-i, în numele tuturor celor care trăiesc și muncesc în aceste localități, calde mulțumiri și adîncă recunoștință pentru preocuparea sa permanentă față de dezvoltarea armonioasă a tuturor zonelor, a tuturor orașelor și comunelor patriei, pentru înfăptuirea consecventă a planurilor și

(Continuare în pag. a 4-a)

Progresul patriei în deplin consens cu idealurile întregului popor

Sub puternica impresie a cuvîntărilor de excepțională însemnătate, rostite de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu la rețenta plenară a C.C. al P.C.R. și la plenara Consiliului Național al FDUS, oamenii muncii

din Valea Jiului, asemenea întregului popor acționează fără preget, cu înaltă dăruire patriotică pentru a da viață mărețelor obiective de dezvoltare multilaterală a patriei. Strîns uniți în jurul partidului, al secretarului său general,

minerii, toți ceilalți fauritori de bunuri materiale și spirituale din vatra noastră de cărbune își îndreaptă gîndurile pline de recunoștință spre tovarășul Nicolae Ceaușescu, de numele căruia sînt

(Continuare în pag. a 2-a)

Oameni cu vocația performanței

Se poate spune fără greș că meseria de constructor de mașini, odată învățată devine pasiune, o adevărată „brătară de aur“ pentru oamenii care și-au logat destinul de ea. O meserie care cege să fii mereu inventiv, să recepționezi și să aplici cu îndrăzneală noutățile tehnice. În 24 de ore, pe poarta IUMP intră și ies peste 3000 de oameni. Media de vîrstă a personalului muncitor din întreprindere nu depășește 26 de ani. Pentru realizarea producției de utilaje diverse, grinzi articulate, elemente din componența complexelor mecanizate, subansamble de susțineri mecanizate, prin mina oamenilor trec zi de zi sute de tone de diverse profile metalice. „Cei tineri au multe de învățat de la oamenii de bază

ai atelierelor, cum sînt șefii de brigăzi Constantin Rovența, Teofil Chiș, Emilian Zamora, Ioan Stoica, Gheorghe Ionică, aur“ pentru oamenii care și-au logat destinul de ea. O meserie care cege să fii mereu inventiv, să recepționezi și să aplici cu îndrăzneală noutățile tehnice. În 24 de ore, pe poarta IUMP intră și ies peste 3000 de oameni. Media de vîrstă a personalului muncitor din întreprindere nu depășește 26 de ani. Pentru realizarea producției de utilaje diverse, grinzi articulate, elemente din componența complexelor mecanizate, subansamble de susțineri mecanizate, prin mina oamenilor trec zi de zi sute de tone de diverse profile metalice. „Cei tineri au multe de învățat de la oamenii de bază

(Continuare în pag. a 3-a)

Interviu realizat de Dorin GHETA
(Continuare în pag. a 2-a)

Problemele producției, problemele oamenilor

OBIECT DE STUDIU — BRIGAZILE RAMASE SUB PLAN. Dezbaterile desfășurate recent în organizațiile de sindicat privind modalitățile de acțiune în vederea perfecționării activității organizatorice, a muncii politico-educative pentru mobilizarea colectivului la realizarea sarcinilor de plan au indicat brigăzile rămase sub plan, adică sprijinirea lor în realizarea sarcinilor, drept o importanță rezervă pentru redresarea producției și îndeplinirea planului de extracție. Pe această temă, comitetul sindicatului și consiliul de control muncitoresc, întreprind un studiu amplu. Se analizează, pe bază de fișe speciale, la fiecare din cele peste 20 de brigăzi rămase sub plan, structura efectivelor, starea disciplinară, condițiile de muncă, se evidențiază problemele pentru conducerile sectoarelor, a minei și CMVJ, de a căror soluționare depinde realizarea planului pe brigăzi. Concluziile ce se vor desprinde în urma studiilor vor fi analizate într-o ședință comună a biroului comitetului de partid, c.o.m. și comitetului de sindicat.

COMBATAREA INDISCIPLINEI — ACȚIUNE PERMANENTA. În ultimele săptămâni, munca politico-educativă în sprijinul întăririi ordinii și disciplinei a avut în obiectiv absentomania, oamenii cu nărvul atît de păgubos, pentru ei și pentru colectivitate, de a nu se prezenta la lucru, la datorie,

Priorități pe agenda sindicatului

dereglînd prin actele lor întregul flux productiv și diminuînd roadele muncii colectivului din care face parte.

Pentru a ține trează în memoria celor tentați să absenteze, consecințele absențelor, în sala de apel a fost expus un panou în care se demonstrează, pe viu, cît pierde un miner, un lăcătuș, electrician, inclusiv un necalificat pentru o absență... două. Toate adunate, precum arată calculele, fac mii de lei. Deci, rău și pentru om, pentru familia lui!

Și, totuși, mulți absentează, sfidînd interesele colectivului, ale brigăzilor, dăunînd familiilor lor. Cu aceștia, cu „campionii” ne-

motivator au stat de vorbă comisiile de disciplină — în total cu 122 de oameni — pentru a-i trage la răspundere și a-i trezi la realitate. Cei mai mulți au fost din sectoarele I, II și VI, respectiv din brigăzile lui Simion Rus, Aurel Manda și altele.

PENTRU ODIHNA ȘI TEMPLUL LIBER AL TINERILOR MINERILOR.

În ultima lună, căminele muncitorești nr. 10 și nr. 38 în care sînt cazați tinerii minei Lupeni au cunoscut ample transformări menite să îmbunătățească condițiile de odihnă și de recreere. La căminul nr. 38 s-a deschis o sală de mese cu 400 de locuri, precum și un club cu 100 de locuri. Ambele cămine au fost dotate cu cîte o stație de radioamplificare, difuzoare, precum și cu diferite materiale de practică culturală, jocuri etc. Urmează să fie reînprospătate fondurile de carte ale bibliotecilor volante. Totodată, comitetele de cămin organizează pentru tineri excursii cu autocarul în județ și în țară. La o asemenea excursie au participat, recent, 40 de tineri din căminul 10, pe Valea Oltului.

Ioan DUBEK

Progresul patriei

(Urmare din pag. 1)

nemijlocit legate marile înfăptuiri socialiste, fără precedent istoric, din cea mai înfloritoare epocă a patriei noastre, realizările grandioase care au schimbat din temelie chipul României socialiste.

Expresia politicii profund științifice și înalt umanitare promovate de partid o găsim pregnant afirmată și de noile măsuri adoptate din inițiativa și la indicația tovarășului Nicolae Ceaușescu, privind majorarea retribuțiilor și a pensiilor, în concordanță cu prevederile Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului. Sînt măsuri care pun în evidență, din nou, grija partidului, a conducerii sale față de creșterea nivelului de trai material și spiritual al poporului pentru aplicarea fermă a principiilor eticii și echității socialiste. Stimulați de aceste prevederi, oamenii muncii își intensifică activitatea creatoare, animați de hotărîrea de a contribui

la sporirea avuției și veniturii naționale, la înflorirea patriei și creșterea bunăstării.

Mindri de tot ceea ce s-a înfăptuit în țara noastră — înfăptuiri de care beneficiază în mod egal toți fiii României socialiste, indiferent de naționalitate — oamenii muncii își exprimă cu tărie hotărîrea de a apăra cuceririle revoluționare dobîndite sub conducerea partidului, de a acționa pentru a da viață unor noi și durabile întemeieri care să asigure pe mai departe împlinirea țelurilor de progres ale națiunii.

„Orice om de bună credință apreciază înfăptuirile României — a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu — și trebuie să declar și de această dată că, în numeroasele întâlniri, și în străinătate, și în țară, de la mulți vizitatori, ascult declarațiile de prețuire și aprecieri deosebite privind munca și realizările poporului român. Și aceste aprecieri nu sînt de complezență, sînt rezultatul constatărilor pe care oameni de diferite convingeri politice le fac cu

privire la munca poporului nostru, prețuind activitatea sa, politica sa de pace și de colaborare internațională. Aceasta constituie un factor care ne întărește încrederea în justetea politicii noastre, convingerea că trebuie să întărim colaborarea internațională, de pace, cu toate națiunile și statele lumii, fără deosebire de orînduire socială.”

Dînd o înaltă apreciere eroice activității revoluționare a secretarului general al partidului clarviziunii și spiritului profund științific, umanitar cu care militează pentru progresul neînterupt al patriei, creatorii bunurilor materiale și spirituale din patria noastră își intensifică în aceste zile activitatea, făcînd dovada angajării plene pentru îndeplinirea hotărîrilor Congresului al XIII-lea și Conferinței Naționale ale partidului, a orientărilor și sarcinilor trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, în vederea accelerării ritmului de dezvoltare multilaterală a scumpei noastre patrii — România socialistă.

Premieră absolută la Teatrul de stat „Valea Jiului”

„Meșterul”, o deplină reușită artistică

Recenta premieră /absolută a Teatrului de stat „Valea Jiului”, piesa „Meșterul”, aparținînd lui Dumitru Dem Ionașcu, pornind de la o idee din romanul „Nemuritorul albastru” al altui scriitor hunedorean, Radu Ciobanu, ne conduce în lumea legendei, ridicînd fapte de istorie la rangul de simbol.

Acțiunea piesei, alterînd între doină, baladă, legendă și istorie — un poem dramatic de mari dimensiuni — se fixează în jurul a două puternice personalități, „Meșterul Foma”, simbol al creatorului a cărui chemare este însăși înălțarea „Zidirii celei mari”, personaj cu puternice trăiri, mereu frământat de dorința propriei împliniri în viață, prin artă, și „Domnul țării”, omul aflat la răscruce de timpuri, care poartă pe umeri răspunderea pentru existența liberă a neamului, cel pentru care liniștea țării și prosperitatea ei constituie tot așteptarea idealului ce trebuie apărat.

Mihai Clita, interpretul domnitorului, știe să scoată la lumină intensele trăiri, trăsăturile hotărîte, fermitatea personajului. Adrian Zavloschi, cel care dă viață „Meșterului”, trăiește cu adevărat patima creației, chiar dacă nu recurge la mijloace scenice frapante, „spectaculoase”, pentru a o re-

da. Domnița Ana — un rol interpretat cu profundă înțelegere umană a personajului de Gabriela Bellu, logofătul — căruia Florin Plaur îl conferă sobrietate și echilibru, vistiernicul — Alexandru Codreanu îi subliniază calitățile diplomatice și înțelepciunea firească celui care a cunoscut viața în toată complexitatea ei, căpitanul cetății — Rozmarin Delica, sigur de sine, ne oferă tipul personajului oricînd la datorie, în slujba țării, Onu — rol interpretat în travesti de Alice Barb, personaj reprezentînd viitorul, prin nevinovăția copilului devenit ucenic al meșterului, pentru a deprinde tainele „zidirii”, ficcare contribuie la îmbogățirea gamei personajelor-simbol. Li se adaugă meșterul pietrar Dragoș din Rodna, tovarășul de muncă și creație al lui Toma — interpretat de Doru Zamfirescu, Maria, sora lui Toma, femeie simplă, dar cu mare înțelegere de oameni — rol interpretat de Paulina Codreanu, prezențele, deși episodice, ale lui Ilie Ștefan, în rolul Diacului și Nicolae Virtan, în rolul ingrat al solului venit din „apus”, sînt personaje care dau culoare istorică piesei.

Am lăsat deoparte pe Nicolae Gherghe, cel care creează pe scenă chipul

moșului. De fapt, „Moșul”, în concepția lui Nicolae Gherghe, este cînd gîndul „Meșterului”, călăuzindu-l pe drumul cunoașterii, cînd simbolul ancorării acestuia ca personalitate creatoare în tradiția țării. „Moșul” este personajul care dă unitate semantică lucrării, prin pildele sale. După cum tot unitatea discursului dramatic este realizată și prin scenografia, concepută de Constantin Codrescu — simplă, de bun gust, sugestivă, fără elemente „în plus” — ca de altfel și coloana sonoră semnată de Timuș Alexandrescu.

„Meșterul”, așa cum este montat la Teatrul de stat „Valea Jiului”, este un spectacol „de regie”, în primul rînd și nu unul care să scoată în evidență un actor. Interpreții sînt măiestrit conduși spre același numitor, fără a li se diminua personalitatea. Remarcabil prin modernitate, spectacolul regizat de Constantin Codrescu, asistat în repetiții și de Marcel Șoma, folosind cu deosebită iscusință jocurile de lumini și umbre, mai ales în relieful a două personaje — „Moșul” și „Ana” — constituie o deplină reușită artistică. Horațiu ALEXANDRESCU



Temelie a unor realizări superioare

(Urmare din pag. 1)

cărbunelui datorită defecțiunilor ivite la benzile 3 și 4 — la ora actuală banda 3 este în ordine și în curînd va fi și banda 4. Asta și explică neritmitatea realizărilor: de la 800 tone pe zi, crește în altă zi la 1800 tone. La nivelul abatajelor s-au înregistrat mai puține defecțiuni, iar cele care au avut loc sînt de natură electrică — arderi de motoare și cabluri pușcate. Nu s-au obținut viteze de avansare satisfăcătoare la abatajul din panoul 3-4, au avut greutatea la abatajul 5-6 dar s-a adoptat o nouă soluție tehnică. Au avut probleme cu galeria intermediară la panoul 1 N, probleme care se pare că sînt depășite.

— Cu ce alte probleme s-au mai confruntat minele din Valea Jiului?

— Am avut două probleme serioase — aprovizionarea cu stîlpi SVJ, în gama cerută, și cu tuburile de aeraj realizate de IPSRUEEM Petroșani, dar știm că au avut probleme obiective.

— Ce ne puteți spune despre realizarea posturilor în cărbune?

— Am avut zile în care am depășit chiar sarcina care ne-a fost trasată. Posturile în cărbune au crescut de la 4900—5000, cît

realizam zilnic în mai, 5800 în prima parte a lunii iunie ca să ajungem la 6200—6300 în ultima vreme. Acum, conducerile întreprinderilor miniere trebuie să se ocupe intens de pregătirea profesională a celor nou-încadrați și stabilizați. Pe măsură ce s-au integrat în colectivele de muncă a crescut și producția medie zilnică a combinatului. De aceea trebuie să se insiste fiut pe calificarea lor, a celor nou-încadrați.

— Care este perspectiva creșterii producției de cărbune în luna iulie și trimestrul III?

— În urma analizelor făcute în 25 iunie de conducerea Combinatului cu conducerile întreprinderilor miniere, s-a ajuns la concluzia că putem realiza în iulie, cu 50 000 tone mai mult decît în iunie. Își vor realiza și depăși sarcinile planificate colectivele întreprinderilor miniere Lonea, Petrila, Petrila-Sud, Paroșeni și Cîmpu lui Neag. Celelalte se vor încadra în preliminariile care au fost stabilite și aprobate. În perspectiva trimestrului III, pentru creșterea producției de cărbune, vom spori capacitățile de producție. Avem condiții ca în luna iulie și trimestrul III să obținem producții mai mari decît cele de pînă acum.

vă informăm

DUPA TREI DECENII de muncă, timp în care a fost unanim apreciată de cumpărători, lucrătorea comercială Valeria Giurgiu din Petrila a ieșit la pensie. Colegele mai tînere de la magazinul general „Petrila”, care în decursul anilor au învățat multe lucruri bune de la această lucrătoare deosebit de conștiincioasă, au sărbătorit evenimentul u-

rîndu-i un călduros „La mulți ani!”. (I.M.)

BRIGADA. O nouă formație artistică de amatori a luat ființă în municipiu. Este vorba de brigada artistică a întreprinderii de tricotaie din orașul reședință de municipiu, formație care se pregătește sub conducerea actorului Florin Plaur de la Teatrul de stat „Valea Jiului”.

BETONARI. La intrarea în Vulcan, dinspre Petroșani, pe noul tronson care va evita panta și

curba deosebit de periculoasă din acest punct ai șoselei, se execută lucrări de betonare a drumului. Sperăm că ele vor fi terminate la timp astfel încît încă din acest an, traficul rutier să beneficieze de condiții optime. (Gh. O.)

EXEMPLU. În ultimele trei zile, stațiile de autobuz sînt mai aglomerate ca altădată, în aceste condiții, mulți conducători auto de la ITA Petroșani înțeleg să-și facă datoria, (de ce numai unii?), oprind în stații, permițînd

oamenilor să urce și înmîindu-le, la primirea banilor, bilete de călătorie. Unul dintre acești șoferi este și Iosif Panți, de pe autobuzul cu numărul de înmatriculare 31 HD 8170. (Gh. O.)

EXCURSIE. Asociația pensionarilor din Petroșani organizează o excursie de două zile, cu autocarul, avînd ca obiectiv vizitarea stațiunii Băile Herculane și a orașului Orșova. Excursia este programată pentru zilele de 7 și 8 iulie a.c., iar înscrierile

se primesc la sediul Casei pensionarilor. (V.S.)

NU TOȚI lucrătorii comerciali întorc calendarului la timp. De pildă, în privința aprovizionării cu legume-fructe, unele tonete ale comerțului de întîmpinare au rămas profilate pe un produs de sezon (varză), iar în completarea sortimentului ne oferă ba înghețată, ba lumînări (?). În acest timp, colegii lor din piețele organizate sînt suprasolicitați de cumpărători. (I.M.)

TURNEU. Astăzi și mine, actorii Teatrului de stat „Valea Jiului” se vor afla în turneu în localitățile Geoagiu și Văța. Vor fi susținute două reprezentații cu piesa „Lo-nești” de Platon Pardău.

Rubrică realizată de H. DOBROGEANU

informam

I. U. M. Petroșani

CALITATE, ÎNALT PROFESIONALISM în înlăptuirea programului de mecanizare a mineritului

Modernizarea proceselor de producție, cale de sporire a eficienței

Acționând cu perseverență și fermitate pentru înlăptuirea programului de modernizare a producției întreprinderii noastre, pentru a asigura utilajele miniere la nivelul cerințelor actuale, în lumina sarcinilor și indicațiilor trase de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, colectivul întreprinderii de utilaj minier Petroșani a obținut în ultimii ani rezultate deosebite în întreaga sa activitate. În cei doi ani care au trecut de când ne preocupăm de înlăptuirea programului de modernizare a proceselor de fabricație, întreprinderea a făcut un adevărat salt calitativ pe linia creșterii diversificării producției. Numai în cursul anului 1987, producția marfă a întreprinderii a sporit cu peste 27 milioane lei. Iar în cursul acestui an, comparativ cu anul trecut, producția marfă va spori cu 42 milioane lei. Până

la finele anului, în condițiile în care planul de producție din primul semestru a fost realizat la principalii indicatori, dispunem de condiții pentru a realiza un spor de circa 20 milioane lei la beneficii, în condițiile reducerii cu 6,8 milioane lei a cheltuielilor totale. Printre măsurile pe care ne propunem să le realizăm în continuare pentru sporirea eficienței producției, se numără modernizarea organizării liniei de prelucrări mecanice pe fluxul de fabricație al complexelor mecanizate în secția susținerii miniere, modernizarea fluxului de debitare a tablei groase, reorganizarea fluxului de prelucrare la cald a pieselor din oțel și fontă, iar dotările vor spori cu o mașină de rectificat roți dințate, un strung paralel cu comandă numerică, o mașină de rodat grupuri conice. Sunt vizate cu

precădere extinderea tehnologiilor de prelucrare, reducerea costurilor de producție, sporirea gamei de produse noi care să răspundă pe deplin cerințelor unităților miniere.

O importanță componentă a activității colectivei noastre este producția destinată partenerilor de peste hotare. În urmă cu doi ani, producția destinată exportului reprezenta cinci la sută, iar în prezent reprezintă 18 la sută din producția întreprinderii. În primul semestru planul producției destinate exportului a fost realizat. Dar ceea ce e deosebit de important, partenerii de peste hotare n-au formulat nici o observație, ci numai aprecieri pozitive la adresa produselor întreprinderii noastre.

Pe deplin conștienți de sarcinile ce ne revin vom acționa și în viitor cu competență și dăruire profesională în vederea asigurării unei game diversificate de utilaje miniere la nivelul cerințelor actuale.

Ing. Iosif KELEMEN,
directorul IUM Petroșani

Pagină realizată de
Viorel STRAUC.

Foto:
Gheorghe OLTEANU

(Urmare din pag. 1)

În procesul finisării utilajelor miniere se modelează și se formează la rândul lor, oamenii, la școala plină de învățăminte a muncii. Mihai Dumitrescu aici a învățat meseria de sudor, apoi a devenit maestru și în cele din urmă a absolvit cursurile de subingineri, la seral. Vasile Stăncioiu, unul din cei mai destoinici șefi de brigadă, urmează cursurile școlii de maiștri. Dar mai găsește, totuși, timpul necesar pentru a rezolva multitudinea de probleme

Dincolo de porțile uzinei

Harnicul colectiv al IUMP este reprezentat și dincolo de porțile uzinei printr-o activitate prestigioasă în viața cultural-artistică și sportivă din municipiu. Formația de dansuri, corul „Armonii tinere” sînt bine cunoscute și apreciate nu numai datorită frumozelor evoluții pe scenă, ci și prin premiile obținute în cadrul Festivalului național „Cîntarea României”.

Activitatea sportivă de masă cuprinde mai bine de jumătate din cei peste 3000 de oameni ai întreprinderii. În total, 24 de echipe participă anual la întrecerile de fotbal, tenis de masă, șah, schi, turism, iar în sportul de performanță echipa de rugby e în divizia națională B și vizează calificarea în prima divizie. Printre inimoșii susținători și animatori ai activității sportive se numără Nicolae Lobonț, Ioan Filimon, Constantin Brîndușan, Aurel Dula, Tiberiu Păs, Virgil Stoica.

Aproape în fiecare lună, pentru fruntașii în întrecere sînt organizate excursii, cu vizitarea unor obiective turistice și stațiuni balneoclimaterice din țară. În anul 1987, bunăoară, 800 de oameni ai muncii au participat la astfel de excursii, iar în prima jumătate a acestui an alți 600. Excursiile sînt finanțate de comitetul sindicatului, constituind un important stimul pentru activitatea de producție.

Dispozitive de automatizare și comandă perfecționate, la nivelul cerințelor actuale ale mineritului

Puternic mobilizat de sarcinile trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, cu privire la sporirea dotărilor tehnice moderne, care să contribuie la creșterea producției de cărbune, colectivul întreprinderii de utilaj minier din Petroșani acționează cu hotărîre pentru diversificarea gamei de produse de înaltă tehnicitate. O dovadă concludentă este faptul că în perioada care a trecut din acest an peste 50 la sută din producție o reprezintă produsele noi, destinate mineritului modern. „În prezent, ne-a declarat sing. Gheorghe Brustan, șef secție schimb hidraulică minieră, pe lângă echipamentele hidraulice pentru susținerea mecanizate, combine, foreze, elemente de imbinare rapidă, s-a extins considerabil gama de fabricație a dispozitivelor automatizate. Printre aceste produse pot fi menționate blocul de comandă și avertizare pentru transportoare și combine, elemente de semnalizare și convorbiri, instalații noi de supraveghere și control a diferiților parametri de producție (releu inductiv de viteză, releu de control a presiunii și debitelor, releu de timp, adaptorul de comandă, traductorul de deviere laterală, dispozitive de opriri automate a utilajelor în caz de avarii). O serie de alte dispozitive de automatizare, control și urmărirea parametrilor producției miniere sînt în

fază de asimilare în fabricație sau de omologare, urmînd să fie puse la dispoziția unităților miniere încă în cursul acestui an. În cadrul atelierului de automatizări condus de sing. Vasile Bejenaru, există un colectiv de oameni pasionați de meserie, care dau dovadă de inventivitate și hărnicie. Vom depune și în viitor toate eforturile pentru a ne realiza în mod exemplar sarcinile ce ne revin, pentru a oferi unităților miniere întreaga gamă de produse solicitate”.

Deosebit de important este faptul că la IUMP se manifestă o constantă preocupare pentru ridicarea nivelului calitativ al produselor, pentru a face ca acestea să răspundă pe deplin cerințelor de modernizare a mineritului în condiții de deplină securitate a muncii. Astfel, în cadrul atelierului de montaj al secției de hidraulică, cu contribuția maestrului Ioan Șipoș a fost pusă în funcțiune o instalație de spălat piesele în solvenți organici, prin care se asigură introducerea pe fluxul de fabricație a unor piese galvanizate, calitativ superioare și o mai înaltă productivitate a muncii.

Prin faptele sale de muncă, întregul colectiv al IUM Petroșani dovedește hărnicie și competență, hotărîrea sa fermă de a acționa neabătut, cu toată fermitatea, pentru înlăptuirea exemplară a sarcinilor ce-i revin.

Dotări care exprimă grija față de om

În cadrul întreprinderii de utilaj minier Petroșani, ca o expresie elocventă a grijii constante pe care partidul și statul nostru o are față de om, de condițiile în care se desfășoară procesul de producție, activității de protecție a muncii i se acordă o atenție deosebită. Dacă se compară de la un an la altul sumele alocate pentru protecția muncii, se constată importante creșteri. Numai în acest an, fondurile alocate protecției muncii sînt cu 500 000 lei mai mari decît cele din anul trecut. Ca urmare, pe linie de protecție a muncii, pentru îmbunătățirea ventilației la locurile de muncă, pentru materiale igienico-sanitare, echipament de protecție și de suver, alimentație specială și pentru creșterea rezistenței organismului, s-au cheltuit importante sume de bani și în prima jumătate a acestui an. O atenție deosebită s-a acordat sectoarelor calde, unde lucrează circa 200 de oameni ai muncii încadrați în grupa I.

muncitor pe teme de protecție a muncii avem amenajat un cabinet modern, bine dotat. Astfel, dispunem de aparat de proiectie și de 78 de filme cu tematică adecvată instruirii personalului din toate secțiile. Pe lângă acestea există un important set de diapozitive și alt material didactic ajutător în procesul de instruire de protecție a muncii. În cadrul cabinetului sînt autorizati, în prezent, pentru încadrări în categorii superioare și policalificare, macaragii, electricieni, sudori, manipulanți de mijloace de transport intern.

Compartimentul de protecție a muncii își propune să organizeze și în viitor mai multe acțiuni cu caracter diversificat, urmărind pe această cale să asigure permanent o temeinică cunoaștere a normelor și cerințelor de protecție a muncii, pentru a ne aduce contribuția la buna desfășurare a activității din întreprindere.

Sing. Emil STAN,
responsabil compartiment
protecția muncii

cu care se confruntă în calitate de președinte al comitetului sindicatului pe secție. La scurt timp după terminarea stagiaturii, tinerii ingi-

anii de profunde transformări ai Epocii Nicolae Ceaușescu, colectivul întreprinderii de utilaj minier din Petroșani a format într-adevăr oameni

ținere mecanizată și combine de abataj, pînă la echipamente moderne, hidraulice, de automatizări complexe, de un înalt nivel tehnic și calitativ.

Oameni cu vocația performanței

neri Victor Scorodet și Paul Ciobotaru au fost investiți cu încrederea de a conduce activitatea atelierului de grinzi articulate. Și exemplele ar putea continua...

În pas cu dezvoltarea impetuoasă a uzinei în

cu vocația performanței, o a m e n i care dovedesc pasiune, răspundere și o înaltă conștiință profesională, făurind prin munca lor o gamă din ce în ce mai diversificată de utilaje, de la complexele de sus-

Mîine, cînd întreaga țară cîntăste Ziua constructorilor de mașini, gîndurile minerilor, ale tuturor celor ce beneficiază de noile utilaje și echipamente miniere, care poartă marca IUMP, se îndreaptă cu stimă și recunoștință spre colectivul harnic al constructorilor de mașini și utilaje miniere din Petroșani.



Cîțiva din fruntașii întreprinderii, de la stînga la dreapta: Carmen Ignat, Constantin Roventa, Ioan Stoica, ing. Virgil Briciu, Aurel Popa, Marin Neagoe.

Ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

(Urmare din pag. 1)

comune cu treapta I de liceu, astfel încât toți copiii să urmeze învățământul de 10 ani în comuna unde locuiesc sau în cea mai apropiată. De asemenea, în vederea generalizării învățământului de 12 ani și avându-se în vedere că o parte din copiii de la sate învață în licee și școli profesionale din marile orașe și centre industriale, s-a propus ca, de regulă, în noile centre orășenești agroindustriale să se creeze, în funcție de numărul de elevi, câteva sute de școli cu treapta a II-a de liceu, care să-i cuprindă pe toți elevii din raza centrelor agroindustriale respective. Toate aceste măsuri au drept scop asigurarea bazei materiale pentru generalizarea învățământului de 12 ani.

Comitetul Politic Executiv a aprobat aceste propuneri și a hotărât ca ele să fie înscrise în programele de organizare și sistematizare a localităților, de creare a centrelor orășenești agroindustriale.

În cadrul ședinței Comitetului Politic Executiv, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, a propus construirea în București a „Centrului Național de Cultură „Cîntarea României”, edificiu reprezentativ pentru marile construcții ale epocii noastre socialiste, dotat cu săli moderne, destinate spectacolelor de operă, concertelor muzicale, precum și desfășurării activității de creație tehnică, cultural-artistică, concursurilor și manifestărilor prilejuite de Festivalul național „Cîntarea României”.

S-a propus ca, în mod corespunzător, să se constituie „Centre județene de cultură „Cîntarea României”, iar în comune căminele culturale să devină centre de activitate cultural-artistică și de creație tehnică „Cîntarea României”. De asemenea, toate cluburile muncitorești și casele de cultură vor deveni centre de cultură și creație „Cîntarea României”, desfășurându-și întreaga activitate sub semnul înalțelor obiective de educare socialistă, patriotice-revoluționară, de punere în valoare și afirmare a inepuizabilei capacități de creație multilaterală — culturală, artistică, științifică și tehnică — a poporului, a condițiilor oferite prin organizarea marilor competiții de masă, inițiate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, — Festivalul Național „Cîntarea României”.

În continuarea ședinței, Comitetul Politic Executiv a dezbătut o serie de probleme ale vieții internaționale. În legătură cu apropiata consfățuire a Comitetului Politic Consultativ al statelor participante la Tratatul de la Varșovia, Comitetul Politic Executiv a dezbătut și aprobat o serie de propuneri prezentate de secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, cu privire la perfecționarea activității organismelor Tratatului de la Varșovia, care vor fi prezentate la apropiata întâlnire.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

Ședința Consiliului de Stat

(Urmare din pag. 1)

Vind analizate ce vor fi efectuate în anul 1988, din însărcinarea Consiliului de Stat, de către comisiile permanente ale Marii Adunări Naționale, referitor la modul în care organele de stat îndeplinesc politica partidului și asigură aplicarea legii în diferite domenii de activitate.

Consiliul de Stat a analizat și aprobat Darea de seamă privind activitatea Tribunalului Suprem și Raportul privind activitatea desfășurată de organele Procuraturii Republicii Socialiste România, în anul 1987.

În continuare, Consiliul de Stat a dezbătut și aprobat Raportul Comisiei pentru analiza activității

de soluționare a propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Stat în anul 1987 și Raportul cu privire la rezolvarea propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii adresate Consiliului de Miniștri, ministerelor, celorlalte organe centrale ale administrației de stat în anul 1987.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, președintele Republicii Socialiste România, a cerut să se aducă îmbunătățiri reglementărilor actuale privind activitatea de examinare și rezolvare a scrisorilor oamenilor muncii, astfel încât să se asigure o verificare nemijlocită și temei-

nă a acestora de către organele centrale și locale ale administrației de stat de specialitate, de către organele de justiție și procuratură, comisiile de judecată din unități, pentru se evita unele situații când sesizările făcute erau verificate chiar de către cei reclamați.

În acest sens, urmează să se îmbunătățească și activitatea Comisiei pentru analiza propunerilor, sesizărilor, reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii de pe lângă Consiliul de Stat, precum și activitatea la nivelul Consiliului de Miniștri.

În continuare, Consiliul de Stat a soluționat unele probleme ale activității curente.

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în Sectorul agricol Ilfov și în județul Giurgiu

(Urmare din pag. 1)

programelor de ridicare a bunăstării materiale și spirituale, de creștere a calității vieții întregului popor.

În timpul vizitei, s-a informat că, pornindu-se de la specificul și tradiția acestor locuri, în Sectorul agricol Ilfov sînt organizate 8 consilii unice agroindustriale de stat și cooperative, care urmează să-și aibă sediul în localități aflate în curs de urbanizare, în măsură să satisfacă cerințele de muncă și de viață ale populației.

Secretarul general al partidului i s-a raportat despre preocupările pentru traducerea în viață a orientărilor stabilite privind dezvoltarea economică-socială a fiecărei localități, sistematizarea și modernizarea continuă a acestora. În acest sens, a fost evidențiat faptul că în ultimul timp a fost dat în folosință un mare număr de locuințe, unități de învățământ, edificii social-culturale, s-a îmbogățit rețeaua serviciilor către populație.

Pe parcursul vizitei, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost informat în legătură cu munca desfășurată de comunisti, de toți oamenii muncii în vederea îndeplinirii exemplare a sarcinilor ce le revin în industrie, în agricultură, în celelalte domenii de activitate.

Vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu a prilejuit o amplă analiză a soluțiilor concrete de dezvoltare în viitor a centrelor agroindustriale și a comunelor, în concordanță cu obiectivele politicii partidului și statutului nostru, de creștere a puterii lor economice, de înflorire a tuturor așezărilor țării, de apropiere a condițiilor de muncă și viață ale locuitorilor satului de cele ale orașului.

Referindu-se la centrele agroindustriale, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat că, în cadrul acestora vor funcționa importante unități industriale, unități agricole în ramuri specifice zonei respective, vor fi create unități ale industriei mici, se vor dezvolta serviciile.

Totodată, în aceste centre vor fi create unități de învățământ, cultură și ocrotirea sănătății. În afara școlilor generale și a școlilor profesionale vor funcționa în centre licee avînd și treapta a doua, asigurîndu-se astfel învățământul de 12 ani, iar căminele culturale își vor desfășura activitatea ca „Centre de cultură și creație „Cîntarea României”.

Vor fi construite în fiecare centru orășenești agroindustriale spitale cu 100 de paturi, dispunînd de maternități și farmacii proprii, precum și alte unități destinate publicului — baie comună, brutărie, piață agroalimentară, complex sportiv. În aceste centre orășenești agroindustriale își va desfășura activitatea și Consiliul unic agroindustrial, ca organism politico-economic, de coordonare a întregii activități, care va cuprinde, în medie, 4—5 comune.

Ținînd seama de specificul localităților din apropierea municipiului București unde în ul-

mul timp s-au amplasat importante unități industriale de subordonare republicană, la care se adaugă o serie de alte activități stabilite prin programele de dezvoltare și modernizare, practic acestea vor deveni puternice orașe agroindustriale și vor asigura condiții similare de muncă și viață cu cele de la oraș.

Totodată, tovarășul Nicolae Ceaușescu a subliniat importanța ce trebuie acordată celorlalte comune pentru care urmează să se stabilească, potrivit programelor de dezvoltare existente, schițe de sistematizare proprii. În aceste comune urmează să se dezvolte unități industriale — în multe dintre ele funcționînd deja asemenea unități — la care se vor adăuga dezvoltări în industria mică, prestările de servicii, vor fi asigurate complexe culturale „Cîntarea României”, vor funcționa centre de activitate cultural-artistică și de creație tehnică. În domeniul învățământului, în fiecare comună — pe lângă celelalte școli — va funcționa de regulă o școală genera-

lă cu prima treaptă de liceu, asigurîndu-se, deci, învățământul de zece ani, în concordanță cu cerințele dezvoltării economice și sociale a tuturor localităților.

În fiecare comună vor fi create dispensare cu staționar propriu de circa 10 paturi, baie comună, alte unități sociale, astfel încît să se asigure pe această cale toate condițiile și cerințele pe care le au cetățenii de la oraș.

În desfășurarea activității de construcții de locuințe s-a stabilit că — odată cu asigurarea numărului de apartamente ce vor fi realizate prin fondul de stat care trebuie să conducă la stabilitatea tuturor cadrelor în localitățile respective — să se construiască locuințe conform normelor de sistematizare, pe o um și de către cetățeni, prin cooperare, creîndu-se condiții corespunzătoare de muncă și viață pentru toți locuitorii comunelor.

Adresîndu-se tovarășului Nicolae Ceaușescu, factorii de răspundere care au participat la dialogul

de lucru al secretarului general al partidului, numeroși cetățeni au ținut să mulțumească pentru vizită, să-și exprime adevărata înțelegere politică a partidului și statutului, să sublinieze justețea orientărilor stabilite pentru ridicarea economică și edilitară a tuturor comunelor, pentru ridicarea generală a bunăstării celor ce muncesc.

Ei s-au angajat să răspundă grijii permanente a partidului și statului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, pentru continuarea îmbunătățirii a condițiilor de muncă și de viață, ale tuturor oamenilor muncii, ale tuturor cetățenilor patriei, prin tot mai importante realizări în îndeplinirea sarcinilor ce le revin din anul pe acest an și pe întregul cincinal, în îndeplinirea ideilor și orientărilor secretarului general al partidului, a obiectivelor și hotărîrilor Congresului al XIII-ea și Conferinței Naționale, ale luminosului Program al partidului.

memento

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Trenul de aur, I-II; UniFea: Secretul lui Nemesis; Paringul: Unde ești, copilărie.

LONEA: Morometii, I-II.

ANINOASA: Zorba grecul, I-II.

VULCAN: Extemporal la dirigenție.

LUPENI: Iacob.

URICANI: Pădurea de fagi.

N.R. Eventualele modificări intervenite în programarea filmelor aparatului Intreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.

LA TELEVIUINE

13,00 Telex.

13,05 La sfîrșit de săptămînă.

14,45 Săptămîna politică.

15,00 Închiderea programului.

mului.

19,00 Telegazeta.

19,20 Teleenciclopedia.

19,50 Floarea din grădină. Emisiune concurs de muzică populară.

21,00 Film artistic.

Fapt divers. Producție a Casei de Filme Patru. Premieră TV.

22,20 Telegazeta.

22,30 Închiderea programului.

memento

Mica publicitate

| | | |
|--|--|--|
| <p>PROMOȚIA 1978 Liceul matematică-fizică Petroșani — serial, organizează revederea în 13 august 1988. Confirmarea participării, zilnic, pînă la 15 iulie, între orele 16—20, strada Vasile Roaită, bloc 13, ap. 5. (861)</p> <p>SCHIMB garsonieră cu apartament 2—3 camere Vulcan parc Octogonal nr. 3 Boghiu. (862)</p> <p>VIND Dacia 1100 stare ireproșabilă, culoare alb</p> | <p>40, absolut totul original. Telefon 42257. (838)</p> <p>VIND video Sharp, nou. Telefon 42978. (858)</p> <p>VIND convenabil motocicletă MZ 175 cmc Petrița, telefon 50278. (852)</p> <p>VIND videocasetofon Sharp dublu. Lupeni, telefon 60079. (851)</p> <p>PIERDUT legitimație serviciu pe numele Diaconu Gheorghe, eliberată de</p> | <p>I.M. Paroșeni. O declar nulă. (865)</p> <p>PIERDUT contract închiriere pe numele Bob Marin, eliberat de EGCI-Vulcan. II declar nul. (863)</p> <p>PIERDUT legitimație periodică și de bibliotecă pe numele Matei Carmen, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declar nulă. (864)</p> <p>PIERDUT legitimație periodică 5467, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (860)</p> |
|--|--|--|